

„обективно насочени против основните принципи на марксистката историческа наука... Секторът по обща история и групата по история на древните държави в територията на СССР и античния свят смятат, че публикацията на монографията „Увод в критиката на древната хронология. Опит за статистическо изследване“ от А. Т. Фоменко е АБСОЛЮТНО НЕВЪЗМОЖНА“. Авторите на писмото категорично настояваха издаването на книгата да спре.

Наборът на книгата беше унищожен.

След излизането на първите три книги от А. Т. Фоменко: на „Методи...“ през 1990 г., „Критика на традиционната хронология на античността и средновековието“ през 1993 г. и „Глобалната хронология“ през 1993 г., настъпи известно прекъсване на публикациите, след което от време на време излизаха книги, отразяващи етапи в нашите изследвания по хронология. Именно по това време възникна терминът „нова хронология“. Така нарекохме хронологията, която почна да се появява след прилагането на новите ни методи за датирание. Хронологията е нова, понеже коренно се различава от приетата днес хронология на Скалигер-Петавиус. Всъщност би трябвало да я наречем „правилна хронология“, понеже тя поправи основните грешки в хронологията на Скалигер-Петавиус.

С издаване на книгите по нова хронология се захванаха няколко московски издателства: издателството на МГУ, издателството на Учебно-научния център за предвузовско образование в МГУ, издателство „Наука“, издателство „Факториал“, издателство „Крафт“, издателство „Олимп“, издателство „Анвик“, издателство „Деловой экспресс“. В чужбина книгите ни по хронология бяха издадени и на английски, и на руски език от издателствата „Kluwer Academic Press“ (Холандия), „CRC Press“ (САЩ), „Edwin Mellen Press“ (САЩ).

След 1995–1996 г. почнаха да се появяват много статии във вестници и списания, в които се обсъждаха нашите книги по нова хронология. Често пъти в тях изказваха противоположни гледни точки. Някои харесваха нашите книги, други се възмущаваха от тях. Всяка година излизат стотина такива статии. Броят им особено нарасна през 1999–2000 г.

През 1998 г. телевизията ТВЦ на студия „Авторска телевизия“ (АВТ) направи в предаването „Нощен полет“ с водещ А. М. Максимов седем срещи с икономиста А. В. Подойницин, участник в неформалната група „Нова хронология“. А. В. Подойницин разказа за нашите изследвания и в пряк ефир отговори на многобройните въпроси на телевизионните зрители. Предаванията предизвикаха голям интерес.

През 1999–2000 г. световният шампион по шах Г. К. Каспаров в няколко свои изказвания по телевизията подкрепи критичната част на новата хро-